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平成２８年度第１回教育研究評議会議事要旨 

 

    日 時  平成２８年４月２１日（木） １０時３０分開会 

                            １２時１１分閉会 

  場 所  事務局第１・２会議室 

  欠席者  羽賀評議員 

  陪 席  髙橋監事、中尾監事 

 

○  議事に先立ち、学長から、齋藤克幸 附属旭川中学校副校長の逝去に対して、

哀悼の意が述べられた。 

また、学長から新任評議員の紹介があった後、石川理事から事務局新任者の紹

介があった。 

 

○議題等 

 １ 名誉教授の称号授与について 

   各キャンパス長から、資料２－１～２に基づき推薦の辞があった後、本学名誉

教授称号授与規則第４条の規定に基づき審議を行い、推薦のあった１０件全てに

ついて、学長が名誉教授の称号授与を決定した。 

 

 ２ 大学教員の休職について 

   学長から、資料３に基づき、大学教員の休職について説明があり、審議の後、

これを承認した。 

 

 ３ 客員教員（招聘教授）の選考について 

   教職大学院長から、資料４に基づき、候補者の説明があり、審議の後、これを

承認した。 

 

 ４ 北海道教育大学学則の一部改正について 

   阿部理事から、資料５に基づき、北海道教育大学学則の一部改正について説明

があり、審議の後、これを承認した。 

    

５ 国立大学法人北海道教育大学運営規則の一部改正について 

   大津理事から、資料６に基づき、国立大学法人北海道教育大学運営規則の一

部改正について説明があり、審議の後、これを承認した。 
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○報告 

 １ 大学教育開発センター部門長について 

   学長から、資料７に基づき、大学教育開発センター部門長の任免について、報

告があった。 

   

 ２ 北海道教育大学の中期目標を達成するための計画（中期計画）及び平成２８年

度年度計画について 

   志手副学長から、口頭により、第３期中期目標期間に係る中期計画が認可され

たこと及び中期計画に係る平成２８年度年度計画を文部科学省に届出したことに

ついて、報告があった。 

 

 ３ 平成２８年度学生数について 

   阿部理事から、資料８に基づき、平成２８年４月１日現在の学生数について、

報告があった。 

 

 ４ 平成２８年度入学試験実施状況について 

   佐川理事から、資料９に基づき、学部、編入学、養護教諭特別別科及び大学院

の入学者試験実施状況について、報告があった。 

 

 ５ 学生の懲戒処分について 

   佐川理事から、口頭により、旭川校の学生（１名）及び釧路校の学生（１名）

の不祥事に関して、当該学生の懲戒処分を決定したことについて、報告があった。 

 

 ６ 平成２８年度教育研究評議会の定例開催について 

   学長から、資料１０に基づき、平成２８年度における教育研究評議会の定例開

催予定について、報告があった。 

 

 ７ 役職員等名簿他について 

   総務部長から、資料１１「国立大学法人北海道教育大学役職員等名簿他」につ

いて、報告があった。 

 

 ８ 学校教育法施行規則の一部を改正する省令及び教育職員免許法施行規則等の一

部を改正する省令の公布について 

   阿部理事から、口頭により、学校教育法施行規則の一部を改正する省令及び教

育職員免許法施行規則等の一部を改正する省令の公布について、報告があった。 
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 ９ 大学設置基準の一部を改正する省令の公布について 

   石川理事から、資料１２に基づき、大学設置基準の一部を改正する省令の公

布について、報告があった。 

 

 10 学校教育法第百十条第二項に規定する基準を適用するに際して必要な細目を定

める省令の一部を改正する省令の公布について 

   志手副学長から、資料１３に基づき、学校教育法第百十条第二項に規定する基

準を適用するに際して必要な細目を定める省令の一部を改正する省令の公布につ

いて、報告があった。 

 

○その他 

 １ 教員人事計画書の訂正について 

   学長から、前回教育研究評議会で審議を行った平成２８年１０月１日付け採

用人事に係る教員人事計画書の記載内容に一部誤りがあったこと及びその訂正

について、報告があった。 

  

 ２ 熊本地震に係る学生等の被災状況について 

   佐川理事から、熊本地震に係る本学学生及び保護者等の被災はなかった旨の

報告があった。 

 

 ３ 健康診断における受診票の紛失について 

   佐川理事から、札幌校の健康診断において、業務を委託した業者が学生１５

名の健康診断受診票を紛失し、その後発見されたこと及びその経緯等について報

告があった。 

  

  

                                以  上 


